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１０月教育委員会定例会議事録 

 

                    午後 ３時００分開会・開議 

        令和５年１０月２４日（火） 

                    午後 ３時１０分閉会・散会 

 

 令和５年１０月２４日御坊市教育委員会定例会を御坊市教育委員会会議

室に招集 

 

議事日程 

 日程第１ 議事録署名委員の指名 

 日程第２ 会期及び時間の決定 

 日程第３ 前回の議事録の承認 

日程第４ 教育長の報告 

 日程第５ その他  

（１）行事予定について  

（２）その他  

 日程第６ 次回開催日の決定  

委員等定数 ５名 

出席委員等 (５) ・弓倉 正啓教育長 ・柚瀨 真規子委員 

・坂田 豊委員   ・文蔵 武人委員 

・芝﨑 二郎委員 

欠席委員  ( )  

説明のため出席した者の職・氏名 

・教育次長   脇村 孝一郎 

・教育総務課長 辻󠄀村 一彦 

本委員会の書記の職・氏名 

 ・教育総務課長補佐 片山 浩 
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◎ 開会及び開議 

○ 教育長から開会を宣告する。 

 

◎ 日程第１ 議事録署名委員の指名 

○ 教育長から議事録署名委員に、芝﨑 二郎委員を指名する。 

 

◎ 日程第２ 会期及び時間の決定 

○ 教育長から本委員会の会期を本日限りとし、閉会予定時刻は午後４時

を目処としたいとの提案をした。出席委員に異議なく、会期及び時間を

決定した。 

 

◎ 日程第３ 前回の議事録の承認 

 ○ 教育長が、全委員に対して意見等を求めたところ、特段の異議、意見

等なく、これを承認することとした。 

 

◎ 日程第４ 教育長の報告 

１ 校長会 

１０月６日に開催された校長会の報告を２点します。 

１点目は、小学校県学習到達度調査についてです。 

実施学年と教科は、小学校４年生が国語・算数、５年生は国語・算数・

理科が調査されました。実施日は、１０月１１日（水）に実施するよう

依頼し問題なく無事終了したと聞いています。 

２点目は、人事関係についてです。 

今月２３日に、県教委での年度末人事についての説明があります。そ

れを受けて、１０月３０日に臨時校長会を開催する旨の予告をしました。

校長先生方には、日頃職員の動向をよく見ていただくとともに職員と年

度末人事についての面談時間をとるようお願いしました。 

２ 日高地方定例教育長会 

１０月１０日（火）に開催されました日高地方定例教育長会について

報告します。 

学校指導課諸連絡からは、２点報告します。 
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１点目は、和歌山県「世界津波の日」地震・津波避難訓練の参加につ

いてです。 

実施予定日は、１１月２日（水）午前１０時頃からで、想定は、和歌

山県全域に非常に強い揺れを感じる地震が発生し、和歌山県沿岸部全域

に大津波警報が発表されたということで行われます。参加対象団体は、

国、県、市町村、保育所、幼稚園、小中学校、高等学校、自治会自主防

災組織、福祉施設等です。同日同時刻に行うことが難しい場合でもでき

るだけ近い日に実施してほしいとのことでした。 

２点目は、生徒指導きいちゃんＬＩＮＥ悩み相談＠についてです。 

和歌山県教育委員会では、県内の中学生・高校生を対象に悩み相談電

話を設けています。学校のこと、友達のこと、家族のことなど悩んでい

ることはありませんか。自分一人で悩まず、気軽に相談してくださいと

いうことでした。周知を図っていきたいと思います。 

社会教育課からは、令和５年度人権教育地方別研修会（日高会場）の

紹介と参加依頼がありました。開催日時は、１２月２日（土）１３：３

０からで、みなべ町ふれ愛センターにて行われます。対象者は、日高地

方学校管理職、ＰＴＡ役員等となっています。 

続いて議事から３点報告します。 

１点目は、日高地方中学校新人大会の共催依頼についてです。 

今年も日高地方中学校新人駅伝競走大会の共催依頼を承認しました。

実施日は、１１月２３日午前８時２０分からの予定です。開催は、日高

川町・日高川ふれあいドーム周辺コースにて行われます。 

２点目は、令和５年度の日高地方市町教育委員研修会についてです。 

研修会の内容について話し合いました。今年度は、学校部活動の地域

移行について研修をしてはどうかという提案があり、その内容を研修す

ることになりました。講師候補者には、大阪体育大学中尾先生の名前が

挙がりましたが、まだ決定はしていません。 

３点目は、令和６年度の２件の予算措置についてです。 

令和６年度日高地区教科用図書採択に係る予算と令和６年度教育長会

予算について協議しました。いずれも原案通り各教育委員会に分担金の

予算措置をお願いすることになりました。 
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  以上が、教育長の報告です。 

 

◎ 日程第５ その他 

（１）行事予定について 

○ 教育総務課長から、行事予定について報告をした。 

（２）その他 

○ 特になし。 

 

◎ 日程第６ 次回開催日の決定 

○ 教育長が次回開催日について出席委員に諮り、１１月２２日（水）午

後１時３０分からとした。 

 

◎ 閉会及び散会 

○ 教育長から令和５年１０月２４日（火）の御坊市教育委員会定例会の

閉会を宣告する。 

              閉会時刻 午後 ３時１０分 閉会・散会 

 

 

上記会議の顛末を記載し、相違のないことを証するため、ここに署名する。 

 

          教 育 長 

 

          署名委員 


